

选择 IMU 理科基础班为攻读医学系的途径

来自国际医药大学 (IMU) 理科基础班课程的28名学生和3名讲师参加了IMU芙蓉校园的临床实地考察。IMU 芙蓉校区毗邻马来西亚森美兰州首府芙蓉的Tuanku Ja'afar医院。

这次的临床实地考察可以如此顺利进行，主要是学生代表委员会 (SRC)、医学院临床事务和发展副院长Nazimah教授以及理科基础班讲师的合作。此次实地考察的目的是让理科基础班学生了解医学界和医疗保健环

境。当天，学生代表委员会的资深成员分享了他们目前在IMU修读医疗以及保健课程所获得的经验和知识，并介绍当天在考察过程中会接触到的医疗程序、器材设备、医疗工具等。其中一名学生，Alysia表示，她在几周前就期待着这次的临床实地考察。这个活动，除了分享知识，实践经验和笑声更加强了学生代表委员会成员与参加本次实地考察的理科基础班入学学生之间的联系。此外，这次的实地考察也进

一步激发了参与者对医疗保健实践的兴趣，因为经验丰富的专家分享简化了医学学习内容。

IMU理科基础班是进入任何IMU学士学位课程 (本地学位和学分转换选项) 的首选基础班。它的课程内容提供了进入理科相关学位所需的学术准备，也能积极培训学生具备丰富的基础知识和技能，可以直接修读医学、牙科、药学和健康科学领域的课程。

IMU理科基础班课程旨

在赋予学生充足的学术知识与全方位发展，为就读学士课程做好万全准备，因此，FIS采用的教学与评估法与学士课程一致，学生将能有充份时间适应学士课程的学习氛围，成为一名更独立的学习者。该大学理科基础班每年在4、7和9月招收新生，在完成课程后，即可配合各科系开课日期直接修读。欲了解更多信息，请浏览www.imu.edu.my或发送电子邮件至：start@imu.edu.my或致电 IMU 03 - 2731 7272。



28名来自IMU理科基础班学生和3名讲师参加了IMU芙蓉校园的临床实地考察。